

Υπάρχει πιθανότητα ο τεχνικός του Σίδνεϊ FC, Στιβ Κόρικα, να ρισκάρει την συμμετοχή του Τζέισον Κουλίνα εναντίον του Μπρίσμπαρ...



ΠΟΣΟ ΘΑ ΚΑΤΣΕΙ Ο ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ? ΜΕΤΡΑΤΕ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ...



Και επίσημα ο Χουάν Ραμόν Ρότσα αντικαθιστά τον Ζεσουάλδο Φερέιρα στην τεχνική ηγεσία του Παναθηναϊκού, μετά την σχετική ανακοίνωση από την ΠΑΕ.

Φιλική νίκη...

ΚΟΡΕΑ-SOCCEROOS 1-2

Στο **Hwaseong Stadium** οι QantasSocceroos κατάφεραν να φύγουν νικητές με 1-2 χάρη σε τέρμα που πέτυχε ο Κορθγουέιτ στο 87'. Οι Αυστραλοί κατάφεραν να γυρίσουν το εις βάρος τους σκορ με τον Ρουκαβίτσα να ισοφαρίζει στο 44'ο τέρμα που πέτυχε ο Λι που βρέθηκε αμαρκαρίστος στην μεγάλη περιοχή του Σουόρτερ νικώντας τον στο 12'. Στο τέρμα της νίκης των σοκερούς είχε προηγηθεί οφ σάιτ που δεν δόθηκε από τον βοηθό, ενώ ο διαιτητής που ήταν αρκετά καλός, δεν ήταν κοντά στην επίμαχη φάση. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός Holger Osieck δοκίμασε αρκετούς νέους ποδοσφαιριστές και πρέπει να έχει πλέον σχηματίσει γνώμη γι αυτούς. Αρκετοί πρωτοεμφανιζόμενοι απέδειξαν ότι δεν έχουν τα απαιτούμενα προσόντα για να σηκώσουν μια τόσο βαριά φανέλα όπως αυτή των σοκερούς.



AFC U19 ημιτελικοί
ΙΡΑΚ - YOUNG SOCCEROOS 2-0

Για μία ακόμη φορά Εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας αποτυγχάνει να περάσει σε τελικό. Αυτή τη φορά στο Ασιατικό Κύπελλο κάτω των 19 ετών οι Young Socceroos ηττήθηκαν με 2-0 από το Ιράν στην ημιτελική φάση. Μετά από ένα ισόπαλο πρώτο ημίχρονο η εθνική λύγισε δεχόμενη δύο τέρματα στο 51' και το 61'. Στον άλλο ημιτελικό η Κορέα πέρασε σαν αέρας νικώντας το Ουζμπεκιστάν με 3-1. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι Young Socceroos έχουν προκριθεί για το Παγκόσμιο Κύπελλο κάτω των 20 ετών που θα διεξαχθεί το 2013 Ιούνιο-Ιούλιο στην Τουρκία.

Ο Ελτον Τζον «συγκίνησε» τον Ντελ Πιέρο



Ο **Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο** συνάντησε τον **Ελτον Τζον** στο Σίντνεϊ και δεν μπόρεσε να κρύψει τη συγκίνησή του μέσω... Twitter. Τόσα χρόνια στην Ιταλία ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, δεν είχε καταφέρει να δει από κοντά τον Έλτον Τζον, έφταναν όμως και περίσσευαν λίγοι μήνες παραμονής στην μακρινή Αυστραλία για να γίνει πράξη η επιθυμία του. Ο 38άχρονος ζωντανός θρύλος της Γιουβέντους και νυν άσος της Sydney FC συναντήθηκε στο Σίδνεϊ με τον 65άχρονο διάσημο Άγγλο καλλιτέχνη, και δεν έχασε την ευκαιρία να ανταλλάξει... φανέλα μαζί του! «Εγώ και ο Έλτον Τζον... Συνάντησα έναν θρύλο της μουσικής, δεν θα μπορούσα παρά να είμαι ευτυχομένος», έγραψε την Τρίτη (13/11) στη σελίδα του στο Twitter ο Ντελ Πιέρο.

